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【化学（解答）】 
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 問 1 1 ⑦ 2 ⑧ 3 ⑥ 4 ⑤ 5 ①  
 問 2 A ② B ⑧ C ② D ⑧ E ① F ② G ⑦ H ⓪  
 問 3 あ ④ い ⑤ う ① え ⑦  
 問 4 (a) ③ (b) ⑤  
 問 5 (1)  20  ⑧  21  ⑦  22  ⑨  23  ⑥   
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      問 5 (3) NaClO + 2 HCl → NaCl + H2O + Cl2  
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        このときの v = k1 [A][B] = 3.0×10－2×0.1392 ≒ 5.8×10－4 mol/Lより曲線⑥ 
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         70.00.2log e より，E = 292 kJ/mol （Rの単位が J/molであることに注意！） 
３ 
 問 1 ⑤  問 2 ②  問 3 (1) ② (2) 炭素：08 水素：04 (3) ⑦  
 

      問 2 34.30.9339.075.0
0.78
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【化学（講評）】 

 
 例年の小問集合はなく，大問２の問 3以外は基本的な論点ばかりだったが，試験時間に対して計算量
は多かった。大問２の出来不出来が合否を分けると思われる。合格ラインは 80％近いであろう。 
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